

ПРИЛОГ УЗ ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

АНАЛИЗА ЕФЕКТА ЗАКОНА

Пројекат „Реконструкција саобраћаја” се реализује на основу Споразума о кредиту за развој потписаног 9. јуна 2004. године у Београду, између Србије и Црне Горе и Међународног удружења за развој, у износу једнаком противвредности од 37,5 милиона SDR, а који је ратификован Законом о ратификацији Споразума о кредиту за развој (Пројекат реконструкција саобраћаја у Србији) између Србије и Црне Горе и Међународног удружења за развој, са прилозима („Службени лист СЦГ - Међународни уговори”, број 15/04).

Постојећи пројекат реализује се на основу IDA кредита број 3900 YF у износу од 37.500.000 специјалних права вучења (SDR), еквивалентно износу од 55 милиона USD, а додатним финансирањем Светске банке по IBRD условима предвиђа се задужење у EUR еквивалентно износу од 50 милиона USD.

Стандардни услови за одобравање кредита IBRD (International Bank for Reconstruction and Development) су:

- каматна стопа - шестомесечни LIBOR на EUR(што тренутно износи 4,72%) плус фиксна маржа;
- период отплате - 17 година;
- период почека - 5 година;
- приступна накнада - 1% од износа кредита, једнократно, плаћа се на дан ефикасности кредита;
- трошкови ангажовања - 0,75% годишње на неповучена средства кредита.

Пројекат „Реконструкција саобраћаја” није било могуће реализовати у потпуности у првобитном обиму због повећаних трошкова (за око 11 милиона USD) који су резултирали међусобним односом EUR/USD и повећаним ценама радова на домаћем тржишту. Имајући ово у виду, додатним финансирањем Светске банке омогућила би се реализација Пројекта у првобитним оквирима и реализација проширеног обима Пројекта, са циљем повећања сигурности на путевима. Такође, закључење подспоразума између Републике Србије, преко министарства надежног за послове инфраструктуре и Јавног предузећа „Путеви Србије“, којим ће се средства зајма у целости ставити на располагање Јавном предузећу „Путеви Србије“ и прописати обавеза Јавног предузећа „Путеви Србије“ да обезбеди средства за отплату зајма, камату и остале наведене трошкове ће битно утицати на смањење обавеза Републике Србије према Светској банци.